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Zadania z MATEMATYKI

ZESTAW 8

Wzor Maclaurina, wzor Taylora

1. Obliczy¢:
1.1. V2, /2,
3

. 1 .
1.2, sin g, sin 3,

1 3
1.3. cos 3, cos 3,

1.4. arctgi, arctg%
z doktadnoscia: 0.1, 0.01, 0.001.

2. Stosujac wzér Maclaurina z reszta Rs, obliczyé: v/1.02, v/1.02. Znalezé doktadno$é otrzy-
manego przyblizenia. To samo obliczy¢, wykorzystujac wzor Taylora o sSrodku w punkcie
Ty = 3.

3. Oszacowa¢ btad przyblizenia

4. Udowodnié¢ nieréwnosé
e">rx+1, ze€R.

Calki nieoznaczone

1. Obliczy¢ caltki nieoznaczone:

1.1. [ (22 — 22+ 3)* du,
1.2, [ Y2 gy,

1.3. [v2x + 3 dx,

1.4. [2/3z —1 dx,
15 [ iy dr,
1.6. f@ dz,

1.7. fx\/JT—i-l dx,
1.8. fxz\/m dz,
1.9. fﬁ dz,
1.10. [ 22 dg,

1.11. [ze”dx,

112, [ 355 dx,
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